

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Iktatószám: 12 - 103 /2024.
Ügyintéző: dr. Zay Andrea

Előterjesztés

2024. november 26-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Gyalogos átjáró kialakítása a Szabadság utcára a település belterületén belül, közvilágítással és biztonsági eszközökkel

Tisztelt Képviselő Testület!

A település közlekedésének fejlesztése érdekében javasoljuk egy 2-4 méter széles, kizárólag gyalogosok számára fenntartott átjáró kialakítását, amely a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonság Hivatal Tordasi Növényfajta Kísérleti Állomás ingatlana mellett 125 méter hosszan húzódna, és a Szabadság utcára vezetne ki. Az átjáró elősegítené a helyi lakosság biztonságos közlekedését, különös tekintettel az iskolába járó gyerekekre és az idősebb korosztályra.

A tervezett gyalogos út célja és előnyei:

- **Biztonságos gyalogos közlekedés:** Az átjáró kizárólag gyalogos használatra készülne, ezzel biztosítva a biztonságos közlekedési lehetőséget a lakosok számára.
- **Közlekedésbiztonsági és kényelmi intézkedések:** Mindkét végpontján szemeteseket helyeznénk ki, ezzel elősegítve a tiszta és rendezett környezet fenntartását.
- **Biztonságtechnikai eszközök:** Az átjáró egyik vagy mindkét végpontján vagy középtávon napelemes közvilágítást, valamint térfigyelő kamerákat telepítenénk, hogy a gyalogosok biztonságérzetét növeljük, és a közterület rendjét biztosítsuk.

A gyalogos út kialakításának folyamata:

A település rendezési terve alapján a következő munkálatok szükségesek az átjáró megvalósításához:

- **Kerítés áthelyezése:** A gyalogos út kialakítása érdekében a jelenlegi kerítést át kell helyezni a 2-4 méter széles nyomvonal biztosítása érdekében.
- **Növényzet eltávolítása és tereprendezés:** A növényzet eltávolítását követően a területet megtisztítjuk, kavicsos burkolattal látjuk el, későbbiekben 40 cm x 40 cm-es járdalap burkolatot kap.

Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

- **Közvilágítás és biztonságtechnika:** Napelemes közvilágítást és kamerákat telepítünk a gyalogos út egyik vagy mindkét végpontjára, esetleg a középtávra.
- **Szemetesek kihelyezése:** Mindkét végponthoz szemeteseket helyezünk ki, hozzájárulva a terület tisztántartásához.

A fentiek alapján az alábbi határozat javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (XI. 26.) határozata
a Szabadság utcára nyíló gyalogos átjáró kialakításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Szabadság utcára vezető, **KIZÁRÓLAG** gyalogos közlekedésre szánt 2-4 méter széles átjáró kialakítását a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonság Hivatal Tordasi Növényfajta Kísérleti Állomás ingatlana mellett.

Felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a projekt megvalósításához szükséges munkálatok elvégzéséről, beleértve a kerítés áthelyezését, a növényzet tisztítását, a kavicsos burkolat kialakítását, a napelemes közvilágítás, kamerák és szemetesek beszerzését, telepítését.

Az átjáró elkészítéséhez szükséges anyagok jelentős része rendelkezésre áll.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. június 30.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a szükséges döntést hozza meg.

A határozat elfogadásához Möt. alapján **egyszerű többség** szükséges.

Tordas, 2024. november 12.

Márkus Pál
polgármester